
🌸「市民と議会の意見交換会」について

（１）参加されたきっかけ[＊複数回答あり]

人数 割合

議会だより 9 35%

ホームページ 3 11%

2 8%

議員からの案内 3 11%

無回答 1 4%

8 31%

26 100%

※その他の内容

・ＳＮＳ

・広報長岡京LIFE

・まち活ミーティング

（２）参加回数

人数 割合

15 63%

4 17%

2 8%

3 12%

24 100%

（３）内容について

人数 割合

13 54%

1 4%

7 29%

3 13%

24 100%

（４）評価について

人数 割合

19 79%

1 4%

3 13%

1 4%

24 100%

回答

参加してよかった

どちらともいえない

無回答

合計

よくなかった

合計

はじめて

2回目

3回目

10回以上

合計

回答

わかりやすかった

わかりにくかった

どちらともいえない

無回答

回答

第11回市民と議会の意見交換会　アンケート集計

回答

チラシ

その他

合計

議会だより

35%

ホームページ

11%

チラシ

8%

議員からの

案内

11%

無回答

4%

その他

31%

はじめて

63%

2回目

17%

3回目

8%

10回以上

12％

わかりやすかった

54%

わかりにくかった

4%

どちらともいえない

29%

無回答

13%

参加してよかった

79%

よくなかった

4%

どちらともいえない

13%

無回答

4%



🌸「市議会全般」について（＊自由記述）

（５）参加されてお気づきの点（＊自由記述）

・情報発信の機会はできるだけ増やしてほしい。直接話ができるのが一番良い。

・私の能力では皆様の意見、考え方について行けません。

・一問一答式が市民としてもわかりやすいです。早急にお願いします。

・議員の皆さん向けファシリテーション講座を開いてください。

・傍聴や、ネット配信等熱心にしてくださっていると思いますが、これからも頑張っていただきたいと思いま

す。

・冨田議員の受け答えが見事でした。グループトークの際の議員様、ありがとうございました。

・市民から市への質問の見える化。

・議員の人数が多すぎます。１６人に定数を減らすべきです。１人の議員が市人口の１６分の１にあたる５０３

８人、世帯数２１０５世帯をカバーすることは十分可能なはずです。議会運営のスリム化を進めましょう。

・前半はハードルが高いと感じましたが、後半はとても話しやすくてよかったです。

・議員の人達の名前を表示してほしかったです。（人物と名前がはっきりわかりませんので）

・議員さんからも住民さんからも、もっといろんな意見を聞いてみたいです。

・良い意見交換会でした。他のテーブルも見てみたかった。

・グループトークできて、日頃モヤモヤしていたことが出せたのですが、もう少し時間が取れたらよかったで

す。

・文字認識システムが全員に役立っていることが分かって良かったです。今後の活用を期待しています。

・議員さんとの意見交換は有意義。

・議員定数を減らすべきです。浮いた予算で、今までボランティアに頼っていた事業、行政サービスに予算を回

して欲しいです。

・このような場が設けられることは大変すばらしいと思います。

・何かテーマが決まっているとよいなと思いました。

・いろんな話が聞けてとても勉強になりました。

・グループトークの時間が短い。

・議員の方と直接お話する機会はなかなかないので、参加できてよかったです。

・議員と話すいいきっかけとなりました。ありがとうございます。

・聞き取りにくい。

・グループトークも全体会でも、ある程度のテーマ設定をしたほうが話しやすいのではないかと思います。



🌸属性について（任意回答）

（１）年齢

人数 割合

4 17%

4 17%

7 29%

8 33%

1 4%

24 100%

（２）お住まい

人数 割合

2 8%

1 4%

3 13%

3 13%

4 17%

第七小学校区 1 4%

第九小学校区 3 12%

1 4%

6 25%

24 100%

※市外

・摂津市

第四小学校区

第五小学校区

回答

３０代

４０代

５０代

７０代以上

第六小学校区

市外

無回答

合計

無回答

合計

回答

長法寺小学校区

神足小学校区

３０代

17%

４０代

17%

５０代

29%

７０代以上

33%

無回答

4%

長法寺小学校区

8%

神足小学校区

4%

第四小学校区

13%

第五小学校区

13%

第六小学校区

17%

第七小学校区

4%

第九小学校区

12％

市外

4%

無回答

25%


